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TAEH: I TENIKOY AYKEIOY
KATEYOYNZIH: TEXNOAOIIKH

MA®OHMA:

OEMA A

Al. «a

A2. B

A3. a. AdBog

To HNOs wovriletar 7
omote [H3;0']=0,1 M

B: HCOOH
A: HCOONa
Z: CH;CH,CN

ﬁ. SHCOOH + 2KMHO4 + 3H2$O4 > 5C02 + ZMIISO4 + KzSO4 + 8H20
y. Me Bdon v otoryelopeTpia TG avtidpacng tpokvuntel 6Tt To moles tov
KMnO4 givon 0,16 kot amd ) oyéon C=n/v mpoxvnretl 611 V=0,8 L.
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AS5.  Me enidpaon avtidpactnpiov Fehling n CH;CH=0 oynparilet itnpa Cu,O.
Me enidpaon NaHCO; pévo to CH;COOH avtidpd kot oynuatiler aépro CO,

OEMA B
B1. ncyzcoona=0,1.0,2=0,02
CH3;COONa + HC1 = CH;CO
opy: 0,02 0,02
avt/map: -0,02 -0,02
TEA 0
Ccnscoon=0,02/2=0,01

To PH 6a xaBopreOei and to NH,Cl, pe Cypaci=0,01/0,1=0,1 M
NH,CIl = NH," + CI
NH, +H,0 S NH; + H;0'
LI 0,1x X x (M)
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B4.

Meta mv avapién Vter=0,4 L kon o1 véeg cuy
0,1.0,2

og1G givan

CCa(OH)2: =0,05M

>

Ca(OH), & Ca®" + 20H
0,05

. ) 0,2(X-Y¥)  02¥
7ov £yel oynuotiodel Cypz=————— M kot Cypy =—
XEL GY NI NH3 XL NI4T g

Me epappoyn g e€lowong twv Henderson-Hasselbalch
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0,2(X-Y) _ 02¥Y
X+Y¥ X+Y¥

PH=PKa + logCy/C, = 9=9 + logCy/C, & Cy=C, =

0.2(X-¥)=0,2¥ = X-P=Y = X=2¢ = é

OEMA I
I'l.  ylvkoyovo, evepyelak®v, YALKOLN, YAUKOVEOYEVEOTG
2. o-6,p-o,y-vy

r3. o. AdBog
B. AdBo¢ (o&erdmver To VIO
v. AdBog
0. palegde
r4. A-1
B-4
r-5
A-3
E-2

avTIOPACELG ADKOADONG, 1 YAUDKOVEOYEVEGT KOl 1 YALKOALON
pouOuilovron avTISTPOPA HEGH TOV U KOWVOV AVTIOPACEWDV, £TGL OCTE OTAV
N po Topeia elvan evepydg 1 AAAN va givon avevepyds, amo@ebyovtog £Tot
TO KUTTOPO TNV GGKOTM CTATAAN EVEPYELNG
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